Samenvatting tussenpresentatie
Niels Tielemans, Gijs Huijbregts
MTD1A4

In onze presentatie hebben wij besproken welke concepten we hebben bedacht en welke we uiteindelijk hebben gekozen. We hebben van tevoren een aantal eisen gesteld aan ons concept waaronder:
· Kindvriendelijk
· De muis moet blijven leven
· Er moeten meer muizen in de val kunnen
· Je moet weten wanneer er een muis in zit
· De val moet makkelijk schoon te maken zijn
· De muis moet makkelijk vrij te laten zijn
We hebben aan bijna al deze eisen voldaan met ons concept. De val is kindvriendelijk en ook blijft de muis leven doordat er geen klemmen of pinnen etc. in de val zitten. Ook kunnen er meerdere muizen in de val doordat we een emmer gebruiken. De val is makkelijk schoon te maken in de vaatwasser en de muis is vanuit de emmer makkelijk vrij te laten. Het enige waar we niet aan voldoen is het feit dat we niet weten hoe we de val kunnen maken met een systeem dat we weten wanneer de muis er in zit. 

Feedback: 
We hebben wat feedback gekregen op zowel de presentatie als het concept. De presentatie vonden mensen goed. We stonden zeker voor de klas en hebben de concepten duidelijk uitgelegd, aldus onze klas. Het enige minpuntje was dat de foto’s van de schetsen niet goed te zien waren op de beamer. Dit moeten we de volgende keer veranderen. 
De feedback op ons concept was duidelijk: hoe krijg je de muis bij de val? Aangezien de val op een emmer wordt geklemd zit de val redelijk hoog. Nu is het probleem hoe we de muis daar op krijgen. Het meest logische idee is dan een trapje. Echter moet je wel zorgen dat de muis helemaal het trapje op loopt. Dit het enige echte probleem waar we tegenaan liepen.
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