Productie techniek

Benodigdheden:
· strijkijzer 
· bakpapier
· plastic zakken
· rits
· verstel clip
· verstelbanden
· naald en draad
· plankje

mijn tas ga ik maken van gerecycled plastic. Ik ga de plastic zakken aan elkaar vast smelten door er met de strijkijzer er over heen te gaan. Je kan zelf bepalen hoe stevig je tas wilt hebben. Hoe steviger je de tas wil hoe meer plastic zakken je aan elkaar vast smelt of over elkaar. Je kan de verschillenden delen van je tas verbinden met elkaar door het zo te knippen net als de afbeelding hier naast (de grijze deeltjes zijn de knip lijnen). En weef om en om de flapjes over het ander stuk plastic en smelt dat zo aan elkaar.

Stap 1
Leg de zakken op een vlakke ondergrond en leg dan het bakpapier op de tassen 
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Wacht tot de strijkijzer warm is en ga dan er over heen tot het helemaal glad is. Pak dan snel het plankje en duw dat op het gestreken stukje en wacht tot dat het afgekoeld is. Door het plankje er op te duwen zorg je er voor dat het plastic niet gaat verschrompelen als het afkoelt.

Stap 3 
Knip dan de vormen uit het plastic hoe je je tas wilt hebben en verbind de onderdelen aan elkaar met de bovenstaande verbindings techniek.

Stap 4
Naai de rits aan de tas en maak de verstelbanden en verstelclip aan de tas vast.
