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1. ophelderen 
We moeten een verpakking maken van een speelgoed auto daar hoort een doelgroep bij en dat betekent dat de verpakking voor een bepaalde leeftijd of soort mensen moet aantrekken
2. Definiëren 
De verpakking speelt tegenwoordig een grote rol bij het verkopen van een product. De verpakking moet en mooier en aantrekkelijker uitzien dan de concurrentie. De verpakking mag ook niet te duur worden en moet ook stevig in elkaar zitten.
3. Analyseren
De meeste verpakkingen zijn gemaakt van karton dat is een stevig en goedkoop product. Piepschuim is ook een goedkoop en redelijk stevig product maar piepschijn gaat best snel kapot en kan je moeilijk bedrukken. Karton is piepschuim is ook een makkelijk product voor massaproductie voor verpakkingen
4. inventariseren
Om er achter te komen hoe een verpakking er uit moet komen te zien kan je op vele manieren doen. Je kan aan vrienden en familie vragen hoe hun denken dat de verpakking er uit moet komen te zien. Je kan aan willekeurige voorbijgangers vragen wat zij er van vinden en je kan een enquête maken op internet en vragen of mensen die willen invullen. Je kan ook kijken hoe ander verpakkingen er uit zien van producten en kijken wat er beter aan kan.
5. hoe verpakking ontwerpen (leerdoelen)
De komende 10 weken goed alle stappen doorlopen en kijken naar de concurrentie en kijken waarmee je je kan onderscheiden. Schetsen maken voor de vormgeving en wat ook belangrijk is om de materialen en fabricagetechnieken goed te onderzoeken om te kijken wat je het beste kan gebruiken bij massa productie of bij kleinschalige productie.
6. informatie opdoen
Kijken wat de concurrentie doet en kijken op internet wat voor verschillende verpakkingen er allemaal te vinden zijn en wat er nog niet is. Je kan ook spuugmodelen maken om te kijken of het werkt en stevig is. En ook kijken van welke materialen het beste zijn om verpakkingen er mee te produceren.
7. samenvatting
[bookmark: _GoBack]Goed observeren en kijken wat er al is en kijk ook naar ander verpakkingen dan alleen van jou product type. En vooral om je heen vragen wat mensen er van vinden en wat voor verpakking hun het beste is.
